市直部门分三批退出"二日游"

枣庄旅游逐步转向市场运作,市场开拓交给景区、地接社等主体

本报枣庄7月8日讯(记 李泳君) 7月6日,记者 从枣庄市"二日游"活动工 作总结会议上获悉,截止到 7月1日,枣庄市共接待过夜 游客(购买二日游套票的) 151425人,其中一日游游客 15450人,"二日游"游客 120734人,三日游游客22966

此外,来枣大型"二日 游"奖励团队10个,其中400 人以上的大巴团队4个,400 人以上的专列团队4个,100 人以上的入境团队2个。各 主要景区迎来"二日游"客 流高峰,日平均接待量突破

3800人次,增幅达到29%。

据枣庄市旅游和服务 业发展委员会主任刘中波 介绍,目前,定期向枣庄市 输入客源的旅行社达到300 余家,与枣庄有战略合作关 系的旅行社达到1600家。在 客源城市设立旅游专卖店 78个;开通旅游直通车29 家,签署旅游批发商合作协 议36家。另外,全市12家旅 行社通过投标竞买的方式 拍得了17个客源地城市的 枣庄"二日游"地接权和市 场经营权,极大降低了旅游 营销成本,节约近30%的促 销资金,用最低的成本赢得

了枣庄"二日游"宣传效果 的最大化。

市委常委、宣传部长张 宝民介绍,从即日起,所有 市直部门分三批有序退出, 枣庄"二日游"全面实现市 场化运作;把市场开拓的任 务交给景区、地接社等市场 主体,由他们去维护和运转。 实现政府各部门退出"二日 游"市场开拓,推动旅游产业 向更高层次发展。各区(市) 要借助古城发展带来的溢 出效应、倒逼效应、龙头效 应和品牌效应,加大市场宣 传促销力度,推进市场主体 做大做强,完善旅游要素配

套,提升服务质量,创新宣 传促销路径,努力把旅游服 务业打造成为推动城市转 型的先行产业、战略产业、 支柱产业和品牌产业。

截止到目前,枣庄市3A 级以上景区达到20家,4A级 景区8家。台儿庄古城基本 建成,将于今年九月正式开 城,重建的台儿庄古城,荣 膺新世纪"齐鲁文化新地 标"榜首,被确定为国家首 个海峡两岸交流基地、首个 国家文化遗产公园、首个国 家非物质文化遗产博览园, 顺利通过国家5A级景区初 峄城区

文化产业园 引导大学生自主创业

本报枣庄7月8日讯(见 园聘请非遗文化传承人进 习记者 李键) 8日,记者 行剪纸、泥塑等技艺培训, 从峄城区文广新局获悉,占 地面积160亩、总投资600万 元的"冠世天娇"文化产业 园落户峄城区坛山街道,这 耳种植园引导大学生承包 也是峄城区首家文化产业 木耳种植大棚,实行实体经 园区,为引导、鼓励大学生 自主创业起到示范作用。

化产业园,下设非遗文化传 化产业园区。非遗文化传承

免费为大学生传授技术,引 导大学生传承民俗文化,开 发制作民俗工艺品;有机木 营,由群利木耳种植合作社 免费提供技术和销路,帮助 据了解,"冠世天娇"文 大学生积累创业经验,同时 将先进技术传播开来;农家 承园、有机木耳种植园、农 乐采摘园本着传递致富信 家乐采摘园三个子园区。拟 息、体现示范性的原则,建 利用两年时间,将其打造成 设大棚采摘园、养鱼池,发 集文化体验、艺术创作、休 展农家乐种植,引导大学生 闲娱乐等于一体的特色文 开发采摘、垂钓、休闲于一 体的特色农家乐项目

市中区

近千毕业生参会 三成达成就业意向

李泳君 见习记者 张旋 通讯员 贾庆) 6 岗位745个。招聘的专业岗位 日,市中区人才市场举办了 2012年高校毕业生专场招聘 会。记者获悉,此次招聘会 吸引了近千人进场洽谈,约 三成应聘者达成初步就业

据了解,此次高校毕业 约占总人数的三成

本报枣庄7月8日讯(记 生专场招聘会共有52家企业 参加招聘,共提供各类就业 主要涉及销售人员、商务人 员、客户经理、人力资源管 理、销售顾问等70多个工种。 另外,据悉,招聘会期间共有 990余人次进场洽谈,其中当 场达成初步就业意向342人,



7月7日,很多 游客到台儿庄大战 纪念馆参观。在大 厅里记者看到,有 个别游客爬到大厅 中间的纪念碑上照 相,而纪念碑旁边 就立着一个"请勿 触摸攀爬刻画"的

本报见习记者 丁彤 摄影报道



